
      Ata da 33ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura  da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de 2006, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Ilton Provenzi, 

Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, Rita de Cássia Moretti 

Liutti e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o Vice-

Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior e por não 

haver nenhuma observação, colocou a mesma em votação, sendo 

aprovada por todos. Em seguida o Vice-Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que efetuasse a leitura das correspondências recebidas desde 

a última Sessão. Após, o Vice-Presidente deixou a Tribuna à disposição 

dos Vereadores, momento onde pronunciou-se a Vereadora Rita de 

Cássia M. Liutti relatando que, a poucos dias, ocorreu uma reunião na 

Escola Princesa Izabel onde foram abordados vários problemas de 

alunos, entre eles que os alunos fogem da escola pulando o muro. E 

que, mesmo com todas as providências que a Coordenação da Escola 

tomou, o problema não foi resolvido. Diante disso, solicita ao 

Presidente que leve em caráter de urgência ao Prefeito Municipal a 

necessidade de erguer o muro da Escola Princesa Izabel e colocar cacos 

de vidro no topo, ou ainda colocar cerca elétrica, pois a situação está 

insustentável. Em seguida se pronunciou o Vereador Carlos Adelar 

Faganello afirmando que esta questão da educação é muito importante, 

não só aqui em Feliz Natal, como também em todo o País, até pelo fato 

do professor hoje não poder aplicar nenhum castigo nos alunos, nem 

poder falar mais alto, pois já houve casos de alunos fazerem ameaças 

aos professores dentro da sala de aula, e isso é conseqüência de que, em 



nosso País, foi tirada toda a autonomia dos professores e dada às 

crianças e adolescentes. E isso não é culpa dos professores, pois foram 

tiradas todas as suas ferramentas, e completa dizendo que é um absurdo 

fazer do Colégio uma prisão. Acredita que deveria-se rever algumas 

Leis e dar mais autonomia aos professores, para que eles possam 

castigar alunos rebeldes, pois, se essa ação não for tomada, em breve 

não haverão mais professores dispostos a ensinar. Na seqüência se 

pronunciou o Vereador Valdecir Rodrigues Garcia que efetuou a leitura 

de um Convite vindo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e 

Desporto com relação ao décimo primeiro Aniversário de Emancipação 

do Município de Feliz Natal, que se iniciará com a abertura do 2º 

JOFEN (Jogos Olímpicos de Feliz Natal) no dia 10 de novembro, às 

20:00 horas, no Ginásio Municipal de Esportes, também convida para o 

Desfile Cívico, que se realizará no dia 17 de novembro, com início às 

7:30 horas, na Avenida Maravilha. Dando continuidade o Vereador 

Aníbal Alves Vilela se dirigiu à Tribuna, onde comentou sobre as 

providências que tomou com a intenção de resolver o problema das 

filas no Correio, e, para sua felicidade, o Inspetor dos Correios fez uma 

visita a Feliz Natal onde observou o problema que ali existe e, em 

conversa com sua pessoa, prometeu que fará o possível para solucionar 

esse problema. Em seguida o Vice-Presidente Luis Carlos de Melo 

comentou que esta Sessão não vai colocar nenhuma matéria em 

discussão, até pelo fato do ano estar chegando ao fim e se for feita 

alguma indicação, de qualquer forma ela não será mais atendida e, no 

próximo ano ela terá de ser renovada. Com relação às filas do Correio, 

coloca que realmente é uma situação que deixa a população indignada, 

pois o cidadão, que é cliente do próprio Banco não tem o respeito e a 

consideração que merece. E por não haver mais ninguém interessado 

em fazer uso da Tribuna, o Vice-Presidente passou a ordem do dia 

solicitando ao 1° Secretário que informasse o Quorum presente, 

informando o mesmo que havia oito vereadores presentes. E por não 

haver mais nada a constar na ordem do dia o Vice-Presidente encerrou 

a Sessão, e Eu lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 


